

14周年  
改版 热烈庆祝  
郑州晚报创刊67周年

# 「解码金融」

## 震荡市中,控制风险成第一要务 不妨逐步配置防御板块

指数在2800点附近的盘桓,让许多机构投资者也迷失了方向。针对后市的评论中,多位基金经理表示,宽幅震荡可能是未来一段时间A股市场的主旋律。而在震荡市中,控制风险是投资的第一要务,因此,机构投资者们会逐步将仓位配置至可以穿越牛熊的防御性板块上。郑州晚报记者 倪子

### 震荡市成共识

“在流动性依然宽松的背景下,A股市场却毫无起色,表明市场的信心已经涣散,这导致未来相当长一段时间,A股都会以宽幅震荡的走势为主。”多位业内人士分析道。

大成基金认为,A股市场政策环境并没有发生变化,但进一步利好的可能性较小,从整体宏观经济的基本面和流动性以及外围市场不太支持指数进一步向上等情况综合考虑,A股市场短期压力仍大,宽幅震荡的格局将维

持。而中欧基金王健认为,当前股票市场将以区间震荡为主,行业基本面具有明显改善的部分周期性行业,以及需求较好量价回升的消费类行业等值得关注。

海富通基金组合经理李佐祎则表示,预计中期市场维持震荡格局,短期不排除有反弹,但是即使反弹发生,其高度依然受到市场存量博弈的制约。因此,即便在看好阶段性反弹时,适时提升仓位争取反弹收益,但应避免“恋战”。



### 精选个股是王道

震荡市中获取正收益的难度正在加大,为此,基金经理们加大了对板块和个股的挖掘,以求尽可能地规避市场风险,并从中找到优质个股。

李佐祎指出,在行业选择方面,一方面布局于长期向好的、有穿越牛熊能力的行业,另一方面配置蓝筹板块。防御板块中,近期表现最好的是食品饮料。还有一类是分红收益率比较高的、业绩稳定的个股,分散在各个行业里,也可以作为防御股来配置。

王健则表示,从投资的角度看,地产销售量价走势、大宗商品及中下游消费品的价格变化和宏观政策的边际走势值得持续关注。目前来看,行业基本面具有明显改善的部分周期性行业,以及需求较好量价回升的消费类行业,同时有安全边际的成长股值得挖掘。从结构上看,化工、农业、汽车等周期性行业,以及医药生物、社会服务等估值与景气相适宜的传统行业值得关注。

### 行业动态

#### 河南保协开展 2016年“保险进社区”活动

为了更好地宣传保险行业,让消费者零距离接触保险,日前,河南省保险行业协会组织各会员单位、各省辖市保险行业协会开展2016年保险“进社区”活动。本次保险进社区活动的主题为“保险让生活更美好”,在进行保险宣传时,着重对社区居民开展保险消费者教育。

5月21日,中国人寿河南省分公司、安邦人寿河南分公司、农银人寿河南分公司、幸福人寿河南分公司、吉祥人寿河南分公司、中意人寿河南省分公司、招商信诺河南分公司等保险公司来到榆林社区;5月22日,泰康人寿河南分公司、泰康养老河南分公司、民生人寿河南分公司、英大人寿河南分公司、利安人寿河南分公司、东吴人寿河南分公司、建信人寿河南分公司等保险公司来到华林都市家园,现场宣传保险知识。

活动现场,这些保险公司通过组织舞台表演、播放保险行业电视片、新闻专题,组织居民互动娱乐现场发放红包。同时穿插进行保险知识有奖问答,现场发放河南保协统一编印的《社区保险》,为社区居民带来了丰富多彩的保险知识。倪子 张俊

#### 中国人寿河南省分公司举办 “感动国寿”先进人物报告会

5月11日,“感动国寿”先进事迹巡回报告团在中国人寿河南省分公司作先进事迹报告。全省系统万余国寿人在省公司主会场和各市(县)分(支)公司分会场聆听了先进人物的报告演讲,他们是“孝顺儿媳”广西省分公司麻莉红、“无悔英雄”河南省分公司邢进、“巾帼标兵”四川省分公司尹红、“大爱勇者”云南省分公司周旭东。

这4位先进代表来自不久前刚刚揭晓的中国人寿首届“感动国寿”十大人物。平凡的故事展现国寿大爱,涓涓细流奏响时代强音。他们的事迹在系统内广为传播,这些来自国寿基层一个个生动而鲜活的感人故事,令人震撼、催人泪下,更让人激情迸发、豪情满怀。河南省分公司总经理王新生号召全省系统要向先进学习,进一步放大典型效应,弘扬时代风尚,在系统上下充分营造敬业爱司、崇德向善的良好氛围。倪子 张俊 刘富安

平安银行 真的不一样

扫描二维码,关注平安银行消费金融微信

## 薪易通 薪享事成 轻松实现梦想 成为人生赢家

平安银行薪易通是一款针对受薪人士的循环授信产品,凭薪可贷,助你轻松实现人生梦想。

- 薪** 凭薪可贷 信用授信
- 易** 资料简单 审批快速
- 通** 随借随还 资产融通

咨询热线 0371-89963522

95511-3

www.bank.pingan.com

微博 @平安银行V



平安银行  
PING AN BANK